Тяжёлая атлетика

И «золото», и «серебро», и «бронза»!

Чемпионат Нижнего Тагила

9 ОКТЯБРЯ в Нижнем Тагиле проходил открытый чемпионат города по тяжелой атлетике.

Успешно выступили на нем учащиеся отделения тяжелой атлетики СДЮСШОР «Факел». Чемпионом в весовой категории (в/к) 62 кг стал Константин Цыганов (школа 72). Серебряные призеры в своих весовых категориях: Андрей Коптяков (в/к 69 кг) и Дмитрий Макригин (в/к 50 кг), оба — школа 64. «Бронза» у **Даниила Просвирякова** (в/к 60 кг), **Дмитрия Горошникова** (в/к 85 кг), оба — школа 73 и **Леонида** Пряничникова (школа 75, в/к 94 кг).

Поздравляем спортсменов и их тренера Сергея Геннадьевича Петалова с успешным выступлением и желаем новых побед!

СДЮСШОР «ФАКЕЛ»

Лесной

МБУ «ФСЦ «ФАКЕЛ» дом физкультуры

Соревнования по волейболу в зачёт Спартакиады ФГУП «Комбинат «ЭХП» среди коллективов 1 группы

21 октября в 19:15 - «Наука» – «Комета»**; 22 октября** в 11:00 - «Комета» - «Темп», в 12:00 - «Знамя» - «Спартак»**; 23 октября** в 11:00 - «Комета» «Знамя», в 12:00 - «Наука» – «Темп».

Личное первенство по игре дартс среди людей с ограниченными физическими возможностями

22 октября в 10:00 – начало.

Соревнования по игре дартс в зачёт Спартакиады работающей и студенческой молодёжи

20 октября в 17:00 – начало.

мини-стадион

Открытое осеннее первенство города по мини-футболу

22 октября в 11:00 - «Прогресс» – «Фанту-Финта», в 11:50 - «Спартак» – «Прометей-1», в 12:40 - «Спутник-2» - «Спутник-1»; 23 октября в 11:00 -«АТП» – «Патриот», в 11:50 - «Прометей-2» - «Луч-Лада», в 12:40 - «Чистая сила» - «Знамя»

СТАДИОН

Сдача нормативов Всероссийского комплекса ГТО по лёгкой атлетике среди учащихся школ города

20 октября в 13:00 – начало.

СДЮСШОР «ФАКЕЛ» БАССЕЙН ФСЦ «ФАКЕЛ»

Открытое первенство города по плаванию «День стайера»

22 октября в 15:30 – начало.

Нижняя Тура

ДЮСШ ЛЕГКОАТЛЕТИЧЕСКИЙ МАНЕЖ

20 октября - соревнования по легкой атлетике (бег 30 м, прыжок с места) среди воспитанников детских садов. Начало в 10:00.

Поселок Ис

ФОК НИЖНЕТУРИНСКОГО ЛПУ МГ

Открытое первенство Нижнетуринского ЛПУ МГ по жиму штанги лежа

5 ноября с 11:00 – начало.

П Мини-футбол

Круг претендентов сократился до восьми

МАТЧИ ТРЕТЬЕЙ НЕДЕЛИ ТУРНИРА ОКОНЧАТЕЛЬНО назвали восемь команд ЧЕТВЕРТЬФИНАЛА. ПРАВЛА. КАКИМ БУДЕТ СОСТАВ ПАР 1/4 ФИНАЛА — ПОКА НЕЯСНО.

О. МЕЛКОЗЁРОВ

субботу в группе «Б» лидеры одержали очередные победы. «Луч-Лада» уверенно переиграла команду «Патриот» 4:0 (по два мяча забили В. Брейт и А. Киров), а «Чистая сила» разгромила «АТП» 16:0 (В. Шкиль (5), И. Куликов (4), П. Плюснин (3), О. Коваль (2), А. Коптяков (2)

В группе «А» потерявшая все надежды на выход из группы «Фанту-Финта» добилась своей первой победы 4:3 над «Спутником-2», сделав таким образом армейцев еще одним неудачником турнира. А вот «Спутник-1», обыграв «Спартак» 2:1, заметно поправил свои турнирные дела.



Лесного. Мини-стадион. 15-16.10.2016

Открытое осеннее первенство

Играют «Луч-Лада» - «Патриот». ФОТО АВТОРА

В воскресный день, благодаря единственному голу А. Патрушева в первом тайме, «Прометей-1» в равной борьбе одолел «Прогресс» 1:0 и досрочно забронировал за собой первое место в группе «А».

«Знамя» в остроатакующем стиле провело матч против «Патриота», выиграв 4:0 (1:0), три мяча во встрече забил **А.** Сидоров и один — Е. Юсу-

Результаты других встреч: «Луч-Лада» — «АТП «4:0; «Чистая сила» — «Прометей-2» 6:4.

Перед заключительными поединками в группах (все команды сыграли по 4 встречи) ситуация в таблице та-

группа «А»: «Прометей-1» -10 очков, «Прогресс» — 7, «Спутник-1» — 6, «Спартак» — 6, «Фанту-Финта» — 3, «Спутник-2» — 2:

группа «Б»: «Чистая сила» — 12 очков, «Луч-Лада» — 9, «Зна-мя» — 7, «Прометей-2» — 7, «Патриот» — 0, «АТП» — 0. ■

Плавание

Октябрьские старты

Чемпионат и Первенство УрФО

С 6 ПО 9 ОКТЯБРЯ в Ревде проходил Чемпионат и Первенство Уральского федерального округа по плаванию, в котором участвовали три спортсмена отделения плавания СДЮСШОР «Факел» г. Лесного.

Валерия Щукина (шк. 76) в первенстве заняла 2 место на дистанции 200 м вольным стилем, 3 — на дистанции 100 м вольным стилем.

Кандидат в мастера спорта России **Александр Третьяков** (тренер И.В. Яржинская) был пятым на дистанции 200 м вольным стилем и шестым на дистанции 400 м также вольным стилем в возрастной группе юношей 1999 г.р. и моложе.

«Весёлый дельфин»

Первенство области

В СЕРЕДИНЕ октября в Полевском проводилось первенство Свердловской области «Веселый дельфин» среди юношей 2003 г.р. и девушек 2005 г.р. и моложе. В соревнованиях участвовало более 400 юных спортсменов из 16 городов области. Тимофей Бутаков (шк. 75) занял 3 место на дистанции 100 м дельфином и стал шестым в многоборье из трех дистанций (200 м — комплексное плавание + 400 м — вольный стиль + 100 м вольный стиль). Виолетта Бычкова также вошла в восьмерку сильнейших девушек в многоборье.

«Восьмерка» сильнейших спортсменов Свердловской области отбирается на Первенство России в г. Санкт-Петербург.

Поздравляем ребят и их тренеров Н.А. Фёдорову и О.Ф. Арефьеву. Впереди новые старты.

СДЮСШОР «ФАКЕЛ»



«Чистая сила» забивает мяч в ворота «АТП». ФОТО АВТОРА

Эхо Олимпиады

«Хотим достойно встретить юбилей»

«МЕДАЛЕЁМКИХ» ВИДОВ СПОРТА. НА ОЛИМПИАДЕ В РИО РАЗЫГРЫВАЛИСЬ 32 КОМПЛЕКТА НАГРАД В БАССЕЙНЕ ПЛЮС 2 КОМПЛЕКТА НА ОТКРЫТОЙ ВОДЕ. СБОРНАЯ РОССИИ ПО ПЛАВАНИЮ привезла оттуда 4 медали.

О. ВЕНИАМИНОВ

бе серебряные награды (на дистанциях 100 и 200 м брассом) завоевала Юлия Ефимова, а 2 «бронзы» выиграли Антон Чупков (200 м брассом) и Евгений Рылов (200 м на спине). Были некоторые медальные надежды на мужские эстафеты 4×100 м (как вольным стилем, так

случаях российские квартеты финишировали четвертыми.

Тем не менее президент Всероссийской федерации плавания Владимир Сальников признал выступление нормальным, рабочим, хотя олимпийского «золота» у нас не было с 1996 года. Справедливости ради вспомним, что семерых спортсменов нашей команлы пытались не лопустить на Игры в Рио лишь из-за vnoминания в пресловутом «докладе Макларена». В итоге 37 россиян и россиянок вышли на олимпийский старт, но нервы всем им, особенно Юлии Ефимовой, помотали изрядно.

На наши тралиционные вопросы: «Как вы оцениваете выступление сборной России на Играх в Рио по вашему виду спорта?»

ПЛАВАНИЕ — ОЛИН ИЗ САМЫХ и комбинированную), но в обоих и «Что вы можете сказать о состо янии вашего вида спорта в Лесном?» сегодня отвечает старший тренер отделения плавания Наталья Адольфовна Фё-

1. «Горжусь твердостью характера Юлии Ефимовой. Очень рада, что появились способные молодые пловцы Евгений Рылов и Антон Чупков. Огорчили земляки Дарья Устинова (Екатеринбург) и Данила Изотов (Новоуральск), за которых мы переживали. Не могу не сказать об абсолютной незащищенности спортсменов сборной России перед грязной закулисной борьбой.

2. Летом мы прекрасно поработали в "Солнышке" и на учебно-тренировочном сборе в Киргизии. Заложили такой фундамент, что наши школьники 20012002 гг. р. практически на равных конкурировали со студентами ВУЗов и УОР 1994-1995 гг. р. На первенство УрФО уже сейчас отобрались кандидаты в мастера спорта Валерия Щукина, Александр Третьяков, Андрей Кощеев, на Всероссийский турнир на призы А. Попова — Владислав Таран.

много стартов: будет несколько матчевых встреч с другими городами и открытых первенств города на различных дистанциях, чтобы ребята не боялись стартов всевозможных уровней и умели бороться в любых условиях. Ждем отборочных соревнований к Всероссийскому турниру на призы Александра Попова.

Самое главное событие учебного года — 50-летний юбилей нашего плавательного бассейна. Хотелось бы, чтобы получился яркий праздник, отмеченный отличными результатами и благодарностью к тем, кто стоял v истоков создания отделения плавания, кто подарил олимпийские достижения городу Лесному». •